

Otvoreni pozivi za podnošenje prijedloga projekata

Za svaki vid pomoći, podrške i savjetovanja pri izradi projekata ili apliciranja na pozive, tim ConTemplum Consulting stoji Vam na raspolaganju.

Iza nas su decenije uspješnog razvoja i rada na projektima u BiH i regionu

Februar 2025.

ELENA (European Local Energy Assistance)	
<p>ELENA, kojom upravlja Evropska investiciona banka (EIB) i koju finansira Evropska komisija, podržava projekte velikih razmera koji promovišu energetska efikasnost, obnovljivu energiju i održivu urbanu mobilnost. Pruža tehničku pomoć za pripremu projekata opštinama, javnim subjektima i privatnim firmama. ELENA je posebno korisna za zemlje zapadnog Balkana koje žele implementirati velike nadogradnje infrastrukture javnog prevoza, uvesti vozne parkove električnih vozila ili investirati u energetska efikasna ulična rasvjeta.</p> <p>Proces: Prijave mogu podnijeti opštine, regionalne vlasti ili privatni subjekti koji rade na energetska i transportnim projektima. Finansiranje: ELENA pokriva do 90% prihvatljivih troškova za pripreme aktivnosti, koje obično uključuju projekte sa minimalnim ulaganjima od 30 miliona eura. <i>Izvor: Rais</i></p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>ELENA radi na stalnoj osnovi bez fiksnih rokova, što omogućava podnošenje prijave u bilo koje vrijeme.</p>
<p>Link: https://www.eib.org/en/products/advisory-services/elena/index</p>	

RAINFOREST REPORTING GRANT	
<p>Rainforest Reporting Grant pruža kratkoročnu finansijsku potporu temeljenu na projektima novinarima koji žele izvještavati o tropskim kišnim šumama u tri ključne regije: Amazoniji, središnjoj Africi i jugoistočnoj Aziji. Tražimo ambiciozne prijedloge za izvješćivanje koji se bave kritičnim pitanjima uključujući nezakonito krčenje šuma, prava domorodačkog stanovništva, industriju ekstrakcije, biološku raznolikost i još mnogo toga. Prihvatljivi su zaposleni i slobodni novinari. Prijave se prihvaćaju na pet jezika.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>„Deadline: Rolling basis“</p>
<p>Link: https://pulitzercenter.org/grants-fellowships/opportunities-journalists/rainforest-reporting-grant</p>	

Circulation of European literary works (CREA-CULT-2025-LIT)

Apply before 11 February 2025 to get funding for the translation, publication, distribution, and promotion of European literary works of fiction. With a budget of €5 million, Creative Europe finances about 40 projects this call.

The call Circulation of European Literary Works supports the transnational circulation and the diversity of European literary works through the translation, publication, distribution, and promotion of European literary works of fiction .

Interested organisations can apply individually or as a consortium of at least 2 eligible organisations. Each project must have a sound editorial, distribution and promotion strategy and propose a minimum of 5 eligible works of fiction written by authors who are nationals of, or residents in, or recognised as part of the literary heritage of an eligible country.

Rok za apliciranje

**11 February 2025
17:00:00 Brussels
time**

Link: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-CULT-2025-LIT?keywords=Creative%20Europe&isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43251814&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=relevance>

**Video game and immersive content development
(CREA-MEDIA-2025-DEVVGIM)**

Obavještavamo vas da je u okviru Programa EU Kreativna Evropa 2021 – 2027, potprograma MEDIA objavljen Javni poziv „Razvoj video igara i impresivnog sadržaja”. Rok za dostavljanje projektnih prijedloga je 12. februar 2025. godine do 17.00 časova. Osnovni cilj Poziva je promocija konkurentnosti, modularnosti, saradnje, inovacija i održivosti, kroz mobilnost, u evropskom audiovizuelnom sektoru. Specifičan Cilj Poziva je podrška razvoju video igara i impresivnog sadržaja i povećanje kapaciteta evropskih proizvođača video igara, XR studija i audiovizuelnih produkcijskih kompanija za razvoj video igara i interaktivnih impresivnih iskustava sa potencijalom da dopre do globalne publike. Podrška takođe ima za cilj da poboljša konkurentnost evropske industrije video igara i drugih kompanija koje proizvode interaktivni sadržaj na evropskom i međunarodnom tržištu omogućavanjem zadržavanja intelektualne svojine od strane evropskih programera. Na predmetni poziv mogu se prijaviti javna ili privatna pravna lica koja su osnovana u jednoj od država koje učestvuju u Programu EU Kreativna Evropa 2021-2027. Ukupan budžet Poziva iznosi 7 000 000 evra.

Rok za apliciranje

**12. februar 2025.
godine do 17.00
časova.**

Link: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-MEDIA-2025-DEVVGIM?isExactMatch=true&status=31094502&frameworkProgramme=43251814&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate>

Projekat CODES – U februaru regionalni predakceleracijski program za startapove	
<p>U sklopu projekta CODES, koji sprovodi Inovaciono-preduzetnički centar (IPC) Tehnopolis, u februaru počinje regionalni predakceleracijski program za start up-ove, namijenjen učesnicima iz Crne Gore, Bosne i Hercegovine (BiH) i Hrvatske.</p> <p>Program pruža jedinstvenu priliku za razvoj start up ideja kroz intenzivne radionice, mentorsku podršku i međunarodno umrežavanje.</p> <p>Prvi korak programa je Bootcamp u Mostaru koji će se održati od 24 do 28. februara, gdje će učestvovati 24 tima, po osam iz svake zemlje.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>13.02.2025</p>
<p>Link: https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=EF7K8RTQGEG-7F3Ug_tGFGmvGQJSVDhFIPVbezH1abtUNTILRUVPTjJaNDIwVEpSOUJOUIlwUkhMNC4u&route=shorturl</p>	

SNH: Konkurs za dodjelu sredstava lokalnim medijima	
<p>Fond za medijski pluralizam dodijelit će 1.400.000 eura finansijske potpore lokalnim i regionalnim medijima i medijima zajednice, istraživačkom novinarstvu i novinskim organizacijama od javnog interesa koje djeluju u “novinarskim pustinjama” ili područjima s problematičnim medijskim pluralizmom. Sredstva će biti izravno usmjerena na oko 40 prihvatljivih lokalnih, regionalnih, društvenih i istraživačkih medija ili inicijativa. Ovaj program dodjele bespovratnih sredstava otvoren je pravnim osobama s registriranim sjedištem u jednoj od zemalja EU27, uključujući Island, Norvešku, Lihtenštajn, Albaniju, Bosnu i Hercegovinu, Crnu Goru, Sjevernu Makedoniju i Srbiju, a iznosi 1.400.000 eura. Ukupni raspoloživi iznos po pozivu koji će se raspodijeliti na sve podržane projekte bit će 700.000 €.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>Prvi rok za prijavu bit će u četvrtak, 13. februar 2025., u 13:00 CET</p> <p>Drugi rok za prijavu bit će u četvrtak, 12. jun 2025., u 13:00 CEST</p>
<p>Link: https://www.snh.hr/novi-natjecaj-za-dodjelu-sredstava-lokalnim-medijima/</p>	

Javni poziv za preduzetnice u organizaciji projekta "WE. Circular Innovation Contest"	
<p>Projekat "WE. Circular Innovation Contest" koji je sufinansiran od strane Interreg Danube Programme-a ima za cilj da osnaži žene preduzetnice da pokrenu ekonomski rast i ekološku održivost. Na predmetni poziv se mogu prijaviti preduzetnice koje su vlasnice/ suvlasnice u malim ili srednjim preduzećima:</p> <ul style="list-style-type: none">- koja su registrovana manje od 5 godina,- implementiraju cirkularni model ili tehnologije,- čiji je žena osnivač s najmanje 30% vlasništva. <p>Projekat aplikantima/ aplikanticama nudi:</p> <ul style="list-style-type: none">- stručno uputstvo za pretvaranje poslovnih ideja u stvarnost,- ubrzana implementacija inovativnih cirkularnih rješenja,- međunarodna vidljivost i proširene mogućnosti umrežavanja. <p>Odabrane aplikantice će:</p> <ul style="list-style-type: none">- učestvovati u "WE.Circular Business Model Development Program- u " razvoj cirkularnog poslovnog modela, uključujući radionice, procjene tržišta i sesije sa povratnim informacijama koje vode stručnjaci,- biti predstavljene u uspješnim pričama "Women in WE.Circula", stičući međunarodnu prepoznatljivost,- imati priliku da predstave svoje poslovne modele na "Pop- up store" događaju u Bratislavi, Slovačka, sa pokrivenim troškovima putovanja i smeštaja.	<p>Rok za apliciranje</p> <p>16.02.2025. godine.</p>
<p>Link: https://vladars.rs/sr-SP-Cyrl/Vlada/Ministarstva/mpp/media/vijesti/Pages/javni-poziv-za-preduzetnice.aspx</p> <p>https://www.unsa.ba/novosti/unleashing-innovation-join-wecircular-innovation-contest</p>	

New Call for Proposals is OPEN - The Western Balkans Fund!	
<p>The Western Balkans Fund is happy to announce the launch of a new Call for Proposals, an important opportunity for Civil Society Organizations and other eligible applicants in the Western Balkans Region.</p> <p>This is the 7th Annual Call for Proposals launched by the WBF and it is co-funded by the European Union, through IPA – Instrument for Pre-Accession Instrument III.</p> <p>To all interested applicants, the application period will extend from 13 January to 19 February 2025.</p> <p>Under this Call, the maximum Grant Size is 15.000 EUR. The implementation period will last from April to October 2025.</p> <p>If you are looking for a Regional Partners, please visit our Group WBF Partnership Platform on Facebook.</p> <p>This Call is co-funded by the European Union, IPA – Instrument for Pre-Accession Assistance III</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>Wednesday 19th February 2025, 23:59 hrsCET (time)</p>
<p>Link: https://westernbalkansfund.org/new-call-for-proposals-is-open/</p>	

Javni poziv za finansiranje projekata organizacija civilnog društva za suočavanje sa nasljeđem sukoba iz 1990-ih i promovisanje pomirenja i dijaloga na Zapadnom Balkanu

Uz podršku Evropske unije (EU), Razvojni program Ujedinjenih nacija u Bosni i Hercegovini (UNDP) raspisuje prvi Javni poziv za organizacije civilnog društva (OCD) u Bosni i Hercegovini za dostavljanje prijedloga projekata koji doprinose pomirenju, dijalogu o nedavnoj prošlosti i jačanju svijesti javnosti o zločinima iz 1990-ih.

Poziv je otvoren za OCD registrovane u Bosni i Hercegovini koje se bave tranzicionom pravdom, pomirenjem, međuetničkim i drugim socijalnim dijalogom, zaštitom ljudskih prava i kulturom sjećanja. Predloženi projekti treba da doprinesu dijalogu zasnovanom na činjenicama o sukobima iz 90-ih godina prošlog vijeka u regionu i bliskoj prošlosti, pomirenju unutar društva i među etničkim grupama, posebno kroz angažovanje mladih, jačanju svijesti javnosti o ratnim zločinima i suđenjima, edukativnim programima o tranzicionoj pravdi, istraživanju i kulturi sjećanja i drugim srodnim aktivnostima.

Odabrani projekti će dobiti podršku kroz grantove od najmanje 5.000 EUR do maksimalno 60.000 EUR.

**Rok za
apliciranje**

**24. februar
2025. godine
do 23.00 sata
(po lokalnom
vremenu).**

Link: <https://www.undp.org/bs/bosnia-herzegovina/news/javni-poziv-za-finansiranje-projekata-organizacija-civilnog-drustva-za-suocavanje-sa-nasljedem-sukoba-iz-1990-ih-i>

Podrška Evropske unije izgradnji povjerenja na Zapadnom Balkanu: Drugi Javni poziv za organizacije civilnog društva za podnošenje prijedloga projekata

Takođe, u sklopu ciklusu iz prethodne tabele, dodjele grantova istovremeno je otvoren i drugi javni poziv za finansiranje projekata organizacija civilnog društva za podršku žrtvama i preživjelima u sukobima iz 1990-ih

**Rok za
apliciranje**

**24. februar
2025. godine**

Link: https://procurement-notices.undp.org/view_notice.cfm?notice_id=98529

JOURNALISM PARTNERSHIPS (CREA-CROSS-2025-JOURPART)

Obavještavamo vas da je u okviru Programa EU Kreativna Evropa 2021 – 2027, Međusektorskog potprograma objavljen Javni poziv „Novinarska partnerstva”.. Osnovni cilj Poziva je promocija međusektorskih aktivnosti koje imaju za cilj prilagođavanje strukturnim i tehnološkim promjenama sa kojima se suočavaju mediji, uključujući unapređenje slobodnog, raznolikog i pluralističkog medijskog okruženja, kvalitetno novinarstvo i medije, pismenost i digitalno okruženje.

U okviru Poziva podržaće se projekti koji se bave:

- strukturisanim i tehnološkim promjenama sa kojima se suočava medijski sektor;
- pružanjem podrške za obezbjeđenje visokih standarda medijske produkcije kroz saradnju, digitalne vještine, prekogranično novinarstvo i kvalitetni sadržaj, doprinoseći na taj način profesionalnoj etici u novinarstvu.
-

Prijedlozi projekata mogu se podnijeti u okviru sljedeće dvije teme:

Tema 1. “Novinarska partnerstva – saradnja” i
Tema 2. “Novinarska partnerstva – pluralizam”.

Na predmetni poziv mogu se prijaviti javna ili privatna pravna lica koja su osnovana u jednoj od država koje učestvuju u Programu EU Kreativna Evropa 2021-2027. Ukupan budžet Poziva iznosi 10 524 336 evra.

Rok za apliciranje

**27. februar 2025.
godine do 17.00
časova.**

Link: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-CROSS-2025-JOURPART-PLURALISM?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43251814&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate>

Otvoren drugi poziv za dostavu aplikacija za projekat EENergy

Vanjskotrgovinska/Spoljnotrgovinska komora Bosne i Hercegovine obavještava poslovnu zajednicu da je otvoren drugi poziv za dostavu aplikacija za projekat EENergy.

Uz podršku Evropske preduzetničke mreže (EEN), Evropska komisija putem ovog projekta osigurava podršku od 9 miliona eura za podsticanje inovacija i održivosti malih i srednjih preduzeća u Evropi, s posebnim fokusom na smanjenje potrošnje energije i zaštitu okoliša.

Projekat EENergy finansiran je iz Programa jedinstvenog tržišta, čiji je cilj pružiti podršku malim i srednjim preduzetnicima u pripremi i implementaciji akcionih planova za poboljšanje energetske efikasnosti. Preduzetnicima će pomoći savjetnici za održivost iz Bosne i Hercegovine.

Mali i srednji preduzetnici mogu ostvariti bespovratnu podršku do 10.000 eura za pokriće troškova u sljedećim kategorijama:

- Ulaganje u objekte i opremu
- Savjetodavne usluge za unapređenje energetske efikasnosti
- Razvoj vještina zaposlenika

Za prijavu je obavezno savjetovanje s EEN savjetnikom, stoga vas molimo da ispunite obrazac na vrijeme.

Napomena: Preduzeća koja su prošla prijavu u prvom pozivu ne mogu sudjelovati u drugom pozivu.

**Rok za
apliciranje**

**28. februar
2025.**

Link: <https://komorabih.ba/otvoren-drugi-poziv-za-dostavu-aplikacija-za-projekat-eenergy/>

Call for Applications for Audience-Engaged Journalism Grants	
<p>The “Paper Trail for Better Governance” initiative, led by the Balkan Investigative Reporting Network (BIRN) and funded by the Austrian Development Agency (ADA) with funds of the Austrian Development Cooperation, addresses pressing challenges in strengthening democratic governance, the rule of law and media freedom across the Western Balkans. This initiative aims to combat corruption, enhance transparency, and promote accountability to fortify democratic institutions and foster a more resilient media landscape in the region.</p> <p>To provide more accurate information and directions for applicants, the BIRN team will organise two info sessions, on 31 January 2025 at 09:00 and 24 February 2025 at 14:00</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>02 March 2025</p>
Link: https://birn.eu.com/news-and-events/call-for-applications-for-audience-engaged-journalism-grants/	

4,4 miliona evra za projekte mobilnost učenika, nastavnog osoblja i organizacija	
<p>Obavještavamo vas da je objavljen Javni poziv za podršku mobilnosti i saradnje za učenike, nastavno osoblje i organizacije koji se finansira iz Programa Erasmus +. Poziv obuhvata sledeće ključne akcije:</p> <ul style="list-style-type: none">- Mobilnost pojedinaca u svrhu učenja,- Saradnja između organizacija i institucija i- Podrška razvoju politike i saradnji. <p>Na predmetni poziv mogu se prijaviti sva javna i privatna tijela aktivna u području obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta. Ukupan budžet Poziva iznosi 4 420 803 evra.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>05. mart 2025. godine do 17.00 časova.</p>
Link: https://vladars.rs/sr-SP-Cyrl/Vlada/Ministarstva/meoi/media/Vijesti/Pages/4,4-miliona-evra-za-projekte-mobilnost-u%C4%8Denika,-nastavnog-osoblja-i-organizacija.aspx	

LIFE Calls for proposals 2024	
<p>Program LIFE je instrument EU za finansiranje ekoloških i klimatskih akcija. Uključuje tokove finansiranja za projekte koji promovišu održivu mobilnost, posebno putem električnih sistema javnog prevoza i sistema sa niskim emisijama, kao i multimodalnih transportnih rešenja koja integrišu različite oblike niskougličnog transporta. Zemlje zapadnog Balkana koje ispunjavaju uslove mogu se prijaviti za sufinansiranje za podršku tranziciji životne sredine i mobilnosti. Rok za sva 3 poziva je isti – 6. mart 2025. Detaljnije na linkovima:</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>6. mart 2025. do 17h</p>
<p>Link: 1 - https://cinea.ec.europa.eu/funding-opportunities/calls-proposals/strategic-integrated-projects-sip-environment_en</p> <p>2 - https://cinea.ec.europa.eu/funding-opportunities/calls-proposals/strategic-nature-projects-snap_en</p> <p>3 - https://cinea.ec.europa.eu/funding-opportunities/calls-proposals/strategic-integrated-projects-sip-climate_en</p>	

Films on the Move (CREA-MEDIA-2025-FILMOVE)	
<p>Obavještavamo vas da je u okviru Programa EU Kreativna Evropa 2021 – 2027, potprograma MEDIA objavljen Javni poziv „Filmovi u pokretu”. Rok za dostavljanje projektnih prijedloga je 20. mart 2025. godine do 17.00 časova. Osnovni cilj Poziva je promocija konkurentnosti, modularnosti, saradnje, inovacija i održivosti, kroz mobilnost, u evropskom audiovizuelnom sektoru. Specifičan cilj Poziva je da podrži međunarodnu prodaju i cirkulaciju djela na svim platformama (npr. bioskopi, pozorišta, onlajn platforme) za male i velike produkcije, uključujući koordinisanu strategiju distribucije kao i da se pruži i podrška u upotrebi prevoda, sinhronizacije i, gdje je moguće, korišćenje audio alata. Na predmetni poziv mogu se prijaviti javna ili privatna pravna lica koja su osnovana u jednoj od država koje učestvuju u Programu EU Kreativna Evropa 2021-2027. Ukupan budžet Poziva iznosi 16 000 000 evra</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>20. mart 2025. godine do 17.00 časova.</p>
<p>Link: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-MEDIA-2025-FILMOVE?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43251814&callIdentifier=CREA-MEDIA-2025-FILMOVE&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate</p>	

Audience Development and Film Education (CREA-MEDIA-2025-AUDFILMEDU)	
<p>Expected results:</p> <ul style="list-style-type: none">- Stimulate interest and increase knowledge of audiences in European films and audiovisual works including specific programmes on film heritage- Strengthen pan-European cooperation for innovative audience development and film education projects especially using new digital tools- Increase pan-European impact and audience outreach- Develop film education projects across European and non-European territories	<p>Rok za apliciranje</p> <p>27 March 2025 17:00:00 Brussels time</p>
<p>Link: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-MEDIA-2025-AUDFILMEDU?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43251814&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate</p>	

5 miliona evra za laboratoriju za kreativne inovacije

Obavještavamo vas da je u okviru Programa EU Kreativna Evropa 2021 – 2027, Međusektorskog potprograma objavljen Javni poziv „Laboratorija za kreativne inovacije”. Rok za dostavljanje projektnih prijedloga je 24. april 2025. godine do 17.00 časova. Osnovni cilj Poziva je promocija inovativnog pristupa u kreiranju sadržaja, pristupu, distribuciji i promociji u kulturnim i kreativnim sektorima i sa drugim sektorima, uzimajući u obzir digitalnu tranziciju pokrivajući i tržišne i netržišne dimenzije.

Poziv će podržati:

- nove oblike stvaranja na raskrsnici različitih kulturnih i kreativnih sektora, na primjer kroz eksperimentalne pristupe i korišćenje inovativnih tehnologija i
- inovativne međusektorske pristupe i alate koji će, gdje je to moguće, obuhvatiti višejezične i društvene dimenzije kako bi se olakšala distribucija, promocija i monetizacija i pristup kulturi i kreativnosti, uključujući kulturno nasljeđe.

Na predmetni poziv mogu se prijaviti javna ili privatna pravna lica koja su osnovana u jednoj od država koje učestvuju u Programu EU Kreativna Evropa 2021-2027. Ukupan budžet Poziva iznosi 5 001 863 evra.

**Rok za
apliciranje**

**24. april
2025. godine
do 17.00
časova.**

Link: <https://vladars.rs/sr-SP-Cyrl/Vlada/Ministarstva/meoi/media/Vijesti/Pages/5-MILIONA-EVRA-ZA-LABORATORIJU-ZA-KREATIVNE-INOVIACIJE.aspx>

SKILLS AND TALENT DEVELOPMENT (CREA-MEDIA-2025-TRAINING)

Obavještavamo vas da je u okviru Programa EU Kreativna Evropa 2021 – 2027, potprograma MEDIA, objavljen Javni poziv „Razvoj vještina i talenata”. Rok za dostavljanje projektnih prijedloga je 24. april 2025. godine do 17.00 časova. Cilj Poziva je promocija konkurentnosti, modularnosti, saradnje, inovacija i održivosti, kroz mobilnost, u evropskom audiovizuelnom sektoru. Na predmetni poziv mogu se prijaviti javna ili privatna pravna lica koja su osnovana u jednoj od država koje učestvuju u Programu EU Kreativna Evropa 2021-2027. Ukupan budžet Poziva iznosi 7 500 000 evra.

Rok za apliciranje

**24. april 2025.
godine do 17.00
časova.**

Link: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-MEDIA-2025-TRAINING?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094502&frameworkProgramme=43251814>

TV and online content (CREA-MEDIA-2025-TVONLINE)	
<p>The objective of the support to TV and online content is to increase the capacity of audiovisual producers to develop and produce strong projects with significant potential to circulate throughout Europe and beyond, and to facilitate European and international co-productions within the television and online sector.</p> <p>The action aims to strengthen the independence of producers in relation to broadcasters and digital platforms, to enhance collaboration between operators, including independent producers, broadcasters, digital platforms and sales agents, from different countries participating in the MEDIA Strand, in order to produce high quality programming aimed at wide international distribution and promoted to a wide audience including commercial exploitation in the multi-platform environment. Particular attention will be given to projects presenting innovative aspects in the content and in the financing that show a clear link with the envisaged distribution strategies.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>14 May 2025 17:00:00 Brussels time</p>
<p>Link: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-MEDIA-2025-TVONLINE?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43251814&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate</p>	